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Procès	verbal	du	27	février	2017	

Présences	:	Nicolas	Monette,	Emmanuelle	Boivert,	Gabriel	Cadieux-Duval,	Yoann	Deraîche,	
May-Elie	Robillard,	Simon-Pierre	Mercille,	Kayla	Carneiro	et	Raphaëlle	Moquin-Carle.	

1. Ouverture	
Nicolas	propose	l’ouverture.	Gabriel	appuie.	Adoptée	à	l’unanimité.	

2. Modérateur	du	C.A.	
Emmanuelle	se	propose.	Simon-Pierre	appuie.	Adoptée	à	l’unanimité.	

3. Modi?ication	et	adoption	de	l’ordre	du	jour	
Nicolas	propose	l’adoption	de	l’ordre	du	jour	en	modiMiant	le	point	adoption	du	PV	du	7	
février,	qui	sera	adopté	au	prochain	CA.	Emmanuelle	appuie.	Adoptée	à	l’unanimité.	

4. Présidence	
	 4.1	Changement	de	signataire	:	trouver	une	date	
Nicolas,	Emmanuelle	et	Yoann	doivent	trouver	une	date	ou	les	trois	seront	disponibles.	
Emmanuelle	propose	d’y	aller	jeudi	soir.	C’est	donc	décidé!	

5. VP	aux	communications	
	 5.1	Où	sont	passées	les	af<iches!?	
Les	afMiches	d'évènements	que	May-Elie	produit	et	que	l'AEEPEP	afMiche	disparaissent	
sur	les	babillards...	Emmanuelle	pense	que	les	agents	de	sécurité	enlèvent	les	afMiches	la	
Min	de	semaine.	On	en	discute.	On	trouve	que	cela	ne	respecte	pas	les	règles	d’afMichage	
de	l’UQAM.	Nous	sommes	tous	surpris.	May-Elie	va	aller	imprimer	une	afMiche	pour	
afMicher	les	5@7	et	nous	utiliserons	une	nouvelle	méthode	pour	changer	les	prochaines	
dates	(avec	velcro).	
	 5.2	Événements	à	couvrir	
Rien	à	en	dire.	
	 5.3	Conférence	ADEESE	(Gabrielle)	

C’est	maintenant	Emmanuelle	qui	s’occupe	de	ce	dossier.	Le	budget	de	250$	qui	n’a	pas	été	
pris	encore	sera	échelonné	jusqu’à	l’année	prochaine.	Trésorerie	
	 	

6. VP	aux	affaires	socioculturelles	
	 6.1	5@7	
Ils	se	tiendront	les	vendredis	à	présent	(raison:	stages).	



Gabriel	propose	de	les	faire	aux	deux	semaines	et	que	le	dernier	5@7	soit	le	21,	soit	
le	dernier	jour	du	stage.	Raphaëlle	appuie.	Adoptée	à	l’unanimité.	
	 6.2	Retour	sur	le	vin	à	volonté	
La	nourriture	était	très	bonne	et	l’ambiance	conviviale.	Nous	serions	prêts	à	y	retourner	la	
prochaine	fois.		

7. VP	aux	affaires	internes	et	académiques	
	 7.1	Retour	sur	la	semaine	de	la	persévérance	scolaire	
Ils	ont	été	vraiment	déçus	de	la	participation.	Les	mesures	ont	très	peu	été	appliquées.	
	 7.2	Prochain	Conseil	de	programme	:	le	jeudi	2	mars	
En	attendant,	on	a	peu	à	en	dire.	
	 7.3	Test	diagnostique	de	français	
L’AMÉBES	commence	des	procédures	aMin	de	modiMier	leur	fonctionnement	pour	le	test	
diagnostique	de	leurs	étudiants.	Nicolas	nous	informe	que	Maude	s’est	proposée	pour	faire	
le	pont	avec	cela.		
Nicolas	propose	Maude	Normandeau	comme	intermédiaire	entre	l’AEEPEP	et	
l’AMÉBES.	Appuyé	par	Emmanuelle.	Adoptée	à	l’unanimité.	

8. Secrétariat	
	 8.1	email:	pétition	rémunération	
L’idée	de	faire	un	kiosque	pour	en	faire	la	promotion	est	discutée.	Elle	n’est	pas	retenue.	

9. Trésorerie	

9.1	CRAIES	
	 	 9.1.1	Retour	sur	la	dernière	réunion	
-	On	a	reçu	le	Procès	verbal	de	cette	dernière,	donc	chacun	pourra	le	lire.	Informations	en	
bref	:	La	CAQ	est	contre	le	rémunération,	mais	pour	une	compensation;		
Le	PQ	est	en	faveur	de	la	rémunération;	Le	parti	libéral	reste	neutre,	malgré	son	appui;	
	Le	ministre	des	Finances	est	pour,	mais	il	y	a	conMlit	d’intérêts,	car	sa	femme	est	
enseignante;		
Une	pétition	est	maintenant	en	circulation;	
	Lors	des	prochaines	élections	(4	octobre	2017;	l’année	électorale	commence),	on	risque	
d’entendre	parler	de	la	rémunération	des	stages.	
-	On	discute	du	plan	d’action	de	la	CRAIE.	Il	vise	arriver	à	la	rédaction	d’un	projet	de	loi	pour	
la	compensation	des	stages.		
La	CRAIE	est	en	processus	de	sélection	pour	un	porte-parole.	La	date	limite	pour	la	
candidature	est	le	8	mars.	Donc,	il	faut	partager	l’information.	
	 	 9.1.2	Prochaine	réunion	à	l’UQAM	
Il	va	y	avoir	un	comité	de	travail	extraordinaire	le	18	mars	à	l’UQAM.	Les	membres	de	notre	
CA	sont	invités	à	y	prendre	part	(manière	de	fonctionner:	tous	les	comités	prennent	part	au	
caucus	et	l’ADEESE	va	voter	par	la	suite).		
Emmanuelle	propose	de	partager	l’évènement	sur	la	page	Facebook	(informer	les	
membres).	Nicolas	appuie.		Adoptée	à	l’unanimité.		
May-Elie,	Yoann,	Nicolas	et	Raphaëlle	démontrent	leur	intérêt.		



	 	9.2	Remboursements	et	factures	
Gabriel	remet	les	factures	du	vin	à	volonté.	Raphaëlle	remet	la	facture	du	parcomètre	du	vin	
à	volonté.	Yoann	leur	écrit	le	chèque.	
	 9.3	Cotisations	hiver	2017	et	automne	2016	
-	Le	trésorier	a	été	chercher	les	cotisations	de	cette	session.	Presque	5000$	a	été	déposé	
dans	le	compte	aujourd’hui.	Le	deuxième	versement	sera	versé	le	13	avril.	
-	Il	va	falloir	que	la	secrétaire	fournisse	un	extrait	de	PV	de	l’AG	où	le	budget	de	l’année	
2015-2016	a	été	adopté.	

	 9.4	Signataires	
Yoann	propose	:	
Que	Jason	Belzile,	ancien	président	de	l'AEEPEP,	cède	sa	position	de	signataire	du	compte	
bancaire	de	l'association	étudiante	à	Nicolas	Monette,	actuel	président	de	l'AEEPEP.	

Que	Yoann	Deraîche,	trésorier	de	l'AEEPEP,	demeure	signataire	du	compte	bancaire	de	
l'association	étudiante.	

Que	Emmanuelle	Boisvert,	vice-présidente	aux	affaires	socioculturelles	de	l'AEEPEP,	
demeure	signataire	du	compte	bancaire	de	l'association	étudiante.	

Que	Yoann	Deraîche,	trésorier	de	l'AEEPEP,	ait	accès	à	la	carte	débit	du	compte	ainsi	qu'au	
portail	accès	D	du	compte	bancaire	principal	de	l'association	étudiante.	

Que	Nicolas	Monette,	président	de	l'AEEPEP,	ait	accès	au	portail	accès	D	du	compte	bancaire	
secondaire	de	l'association	étudiante.	

Appuyé	par	Raphaëlle	Moquin-Carle.	
Adopté	à	l'unanimité.	
	 9.5	Dif<icultés	avec	Word	
La	version	que	nous	avons	sur	l’ordinateur	n’est	pas	compatible	avec	Word.		
	 9.6	Demande	de	subvention	pour	un	projet	
Kayla	nous	explique.	Nous	avons	reçu	une	demande	qui	provient	du	camp	de	littérature.	Des	
élèves	ont	écrit	plusieurs	textes;	ils	voudraient	les	regrouper,	les	relier	et	publier	sous	forme	
d’un	recueil	(fanzine).	Le	groupe	nous	demande	une	subvention	pour	réaliser	ceci.		
On	en	discute.	La	date	limite	pour	recevoir	les	demandes	de	subventions	est	le	1	mars.	Nous	
allons	voter	pour	le	projet	choisi	lors	du	prochain	CA,	dans	le	cas	où	un	autre	projet	serait	
déposé.	

		

10	.	Représentants	de	cohorte	
	 10.1	Première	année	
	 	 10.1.1	Plaintes	des	enseignants	:	procédures	
Simon-Pierre	a	reçu	des	plaintes	concernant	le	cours	d’ECR.	Plusieurs	étudiants	veulent	
faire	des	plaintes.	Dans	les	cours	de	didactique	de	l’oral,	les	étudiants	se	plaignent	aussi.		
Aucun	enseignant	n’a	laissé	de	temps	en	classe	pour	faire	l’évaluation	des	enseignants.		



	 10.2	Deuxième	année	
Quelques	étudiantes	voudraient	obtenir	une	subvention	pour	publier	leur	projet	en	
didactique.	Elles	présenteront	leur	demande	ofMicielle	avant	le	1er	mars.		

	 10.3	Troisième	année	
	 	 10.3.1	Présentation	du	remplaçant	de	3e	année	(lecture	des	deux	lettres)	
May-Elie	nous	lit	les	deux	lettres.	Nous	en	discutons.		
Nous	passons	au	vote.	Sandrine	a	été	élue	à	majorité.		
	 	 10.3.2	Passation	ou	petite	formation		
May-Elie	va	la	rencontrer	en	personne	aMin	de	lui	donner	le	document	de	passation.		

	 10.4	Quatrième	année	
Les	gens	sont	très	occupés	en	stage.		
	 	 10.4.1	Comités	des	<inissants	
4715$	ramassé	au	total	pour	le	bal.		
Photo	bac:	tout	est	Mini.		
Comité	album:	c’est	presque	Mini.	Il	ne	reste	qu’à	envoyer	les	3	dernières	pages.	
Il	y	aura	137	personnes	au	bal	et	45	chambres	louées.	
Kayla	suggère	de	vendre	les	billets	à	122$	(	seulement	le	souper);	199$	(souper	+	chambre	
quadruple);	208$	(souper	+	chambre	triple)	et	253$	(souper	+	chambre	double).	

11.	Discussion	générale	
Gabriel	nous	dit	qu’il	faudrait	aller	acheter	du	papier.	
Nicolas	ouvre	la	conversation	sur	le	chalet,	aMin	de	créer	des	liens	entre	les	membres	
exécutifs.	On	pense	que	la	Min	avril	et	début	mai	fonctionneraient	pour	le	plus	grand	nombre.	
May-Elie	nous	rappelle	l'importance	de	la	propreté	du	local.	

12.	Prochain	CA	
Gabriel	propose	le	25	mars,	vers	18h.	Yoann	appuie.	Adoptée	à	l’unanimité.	

13.	Clôture	
Nicolas	propose	la	fermeture.	Raphaëlle	appuie.	Adoptée	à	l’unanimité.	


